

МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ И ОСНАЩЕННОСТЬ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА

МБУДО ДШИ № 6 города Сочи имеет материально-техническую базу, основой которой является здание общей площадью 317,9 кв.м., расположенное по адресу: г. Сочи, ул.Бакинская, 2

Разрешения органов государственного противопожарного надзора и государственного санитарно-эпидемиологического надзора на все используемые площади имеются.

Учебные аудитории полностью соответствуют нормативам федерально-государственных требований.

Имеется кабинет директора, учебная часть, теоретический класс, 3 класса для индивидуальных занятий, 3 художественных класса, хореографический класс, 3 туалета, 2 душевых.

Установлены 7 видеокамер наружного и внутреннего наблюдения с выводом на пульт вахты.

Установлена электронно-пропускная система безопасности.

Кабинеты и классы оснащены охранно-пожарной сигнализацией.

Вахта обеспечена тревожной кнопкой с выходом на пульт централизованной охраны отдела внутренних дел.

Школа укомплектована музыкальными инструментами:

- 2 рояля «Красный Октябрь»
- 3 пианино «Кубань», 2 пианино «Samick»
- цифровое пианино «ORLA» и «CASIO»
- синтезатор «Yamaha» и «CASIO»

Класс для теоретических дисциплин оборудован телевизором, DVD-плеером, аудиумагнитолой, типографскими наглядными пособиями.

Оборудование классов эстрадного вокала: радиосистемы, портативная переносная акустическая система, микрофоны, микшерный пульт, стойки для микрофонов, акустические системы, мини-диск.

Хореографический класс оснащен зеркалами, станками, лавками согласно Сан-Пин. Для участия творческих коллективов в конкурсах и концертах приобретены концертные костюмы и танцевальная обувь.

Концертный зал оснащён соответствующим звукотехническим оборудованием, одеждой для сцены, проектором, стульями для зрителей.

Художественные классы оборудованы мольбертами, телевизорами для просмотра видеофильмов, типографскими наглядными пособиями, имеется натюрмортный фонд.

Для фиксации достижений учащихся школа оснащена фото и видео камерами.

Классы оснащены мебелью, соответствующей Сан-Пин, обеспечены учебно-наглядными пособиями, техническими средствами обучения.

Школа располагает вычислительной и мультимедийной техникой.

В целях качественного учебно-методического и информационного обеспечения функционирует школьная библиотека и видеотека. Основной её задачей является обеспечение образовательного процесса через комплектование и сохранение нотной и методической литературы, оперативное информационно-библиографическое обслуживание обучающихся, преподавателей и других категорий читателей в соответствии с их информационными запросами, а также приведение библиотечного фонда в соответствие с ФГТ и условиями реализации ДПОП и ДООП. Библиотека ориентирована на полноценное обеспечение учебного процесса. Доступ к фондам открытый, расстановка литературы тематическая. Фонд библиотеки комплектуется с учетом профиля деятельности школы и потребности в учебной литературе. Этому процессу всегда предшествует анализ фондов: изучение состава фонда и его использование, формирование электронными и мультимедийными носителями информации, формирование заказа на учебную, методическую и нотную литературу, выявление и списание ветхой и устаревшей литературы.